



Знак отличия «Золотой фонд прессы» учрежден в 2005 году оргкомитетом Международной профессиональной выставки «Пресса» для награждения качественных и общественно значимых печатных средств массовой информации.

ВАШЕ ЗДОРОВЬЕ

ДИСПАНСЕРИЗАЦИЯ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

С целью профилактики опасных и хронических заболеваний и увеличения продолжительности жизни населения нашей страны в соответствии с законодательством РФ (ст.46 ФЗ от 21.11.20 г №323 — ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» уже пятый год проводится бесплатная диспансеризация населения. Это комплекс мероприятий, в том числе осмотр врачами нескольких специальностей и применение необходимых методов обследования, для диагностирования состояния здоровья человека.

За первые три года диспансеризации все население нашей страны, достигшее возраста 21 года, должно было пройти бесплатный медицинский осмотр. Стоит отметить, что, к сожалению, возможностью этой воспользовались далеко не все. А ведь результаты диспансеризации для многих стали несколько неожиданными — люди, считающие себя совершенно здоровыми, узнали о наличии у себя заболеваний, и, что самое главное, тут же приступили к их лечению. Хорошо, что узнали и начали принимать меры вовремя, пока заболевания эти не перешли в хроническую стадию и поддаются лечению.

Анализируя результаты первых трех лет диспансеризации, специалисты пришли к выводу об эффективности программы диспансеризации и необходимости ее продолжения.

В 2017 году бесплатную диспансеризацию могут пройти граждане РФ, рожденные в 1996, 1993, 1990, 1987, 1984, 1981, 1978, 1975, 1972, 1969, 1966, 1963, 1960, 1957, 1954, 1951, 1948, 1945, 1942, 1939, 1936, 1933, 1930, 1927, 1924, 1921 годах, то есть те, кому в 2017 году исполняется 21, 24, 27, 30, 33, 36, 39, 42, 45, 48, 51, 54, 57, 60, 63, 66, 69, 72, 75, 78, 81, 84, 87, 90, 93, 96 полных лет. Ветераны Великой Отечественной войны, лица, награжденные знаком «Жи-

тель блокадного Ленинграда» и инвалиды могут пройти диспансеризацию независимо от возраста.

Проводится диспансеризация в два этапа. На первом пациент заполняет анкету, сдает необходимые анализы, проходит измерение артериального давления, флюорографию, некоторые другие обследования. По итогам первого этапа диспансеризации терапевт дает заключение о состоянии здоровья пациента и, в случае необходимости, направляет его на второй этап.

Второй этап диспансеризации включает в себя более детальное обследование организма и осмотр невролога, хирурга, уролога, проктолога, акушера-гинеколога, офтальмолога, отоларинголога. По итогам второго этапа также врач-терапевт проводит с пациентом направленное консультирование и лечение, определяет соответствующую группу здоровья, при выявлении хронических заболеваний пациент ставится на учет. По итогам диспансеризации оформляется паспорт здоровья.

Заместитель главного врача Меленковской ЦРБ по поликлинической работе Е.М. Пронина рассказала, что в прошлом, 2016 году в Меленковском районе диспансеризация прошли 4639 человек, это около 85% от плана. На второй этап диспансеризации прошли 17 человек, и ООО

правлено 1056 человек, что составляет порядка 23% осмотренных. Самое большое количество вновь выявленных во время диспансеризации заболеваний приходится на сердечно-сосудистую систему (здесь «лидирует» гипертоническая болезнь), а также на бронко-легочные заболевания и заболевания желудочно-кишечного тракта. «Мы можем сделать неутешительный вывод о том, что среди людей, прошедших диспансеризацию, наблюдается значительный рост сердечно-сосудистых заболеваний. Страшно, что такие заболевания часто стали выявляться у людей достаточно молодого возраста, в ряде случаев болезнь у них протекает бессимптомно, а угрозу для здоровья и жизни представляет значительную», — поделилась наблюдениями Елена Михайловна. К тому же, ежегодно вновь выявляются онкологии, это очень серьезно. Несомненным плюсом диспансеризации как раз является тот факт, что эти опасные заболевания выявляются на ранних стадиях, когда еще возможно их лечение и благоприятный для пациента исход».

План по диспансеризации на 2017 год для Меленковской ЦРБ — 5486 чел. На 8 февраля 2017 года диспансеризацию прошли 236 человек, большинство из которых — медицинские работники, традиционно являющиеся в прохождении диспансеризации самыми добросовестными.

Кроме того, продолжает свою работу и мобильный медицинский комплекс — с целью проведения диспансеризации он выезжает в населенные пункты Меленковского района и на крупные предприятия и в организации. За первые полтора месяца 2017 года комплекс уже посетил с. Двойново, где диспансеризацию прошли 17 человек, и ООО

«Теплосток», где обследованы 12 человек. Выездная работа будет продолжена и дальше, в ближайших планах выезд на ООО «ЕПЗ» и в с. Ильино.

«В прохождении диспансеризации сотрудниками предприятий и организаций прежде всего должно быть заинтересовано руководство, — отмечает Е.М. Пронина, — в интересах работодателя, чтобы его коллектив следил за своим здоровьем — сократятся затраты на выплату больничных, а производительность труда здоровых и энергичных сотрудников будет выше».

Еще раз хочется отметить, что диспансеризация — это бесплатное обследование и для работающих, и для безработных, и для пенсионеров. Пройти ее легко — на начальном этапе достаточно обратиться в кабинет №9 районной поликлиники, имея при себе всего три документа — полис, паспорт и пенсионное свидетельство СНИЛС. Здесь специалисты проведут первичное обследование — измерят антропометрические параметры, уровень артериального давления, снимут кардиограмму, проведут медицинское анкетирование, выпишут направление на анализы. Такая форма работы очень удобна — пациентам не надо долго стоять в очередях.

Забота о своем здоровье должна быть в той или иной мере свойственна каждому человеку — все мы хотим жить долго и не болеть. Диспансеризация как раз и дает шанс узнать о состоянии своего здоровья и получить адекватное лечение, затратив минимум усилий и средств. И пренебрегать такой возможностью, думаю, по крайней мере, недальновидно.

Ольга ЧИКИРЕВА.

Уважаемые меленковцы!

Приглашаем вас 21 февраля 2017 года в 14.00 в городской Дом культуры на праздничное мероприятие, посвященное Дню защитника Отечества, и районный конкурс «Леди в погонах». Приглашаем вас поддержать участников конкурса.

Оргкомитет.

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!

В связи с многочисленными обращениями граждан о неполучении квитанций на уплату имущественных налогов в 2016 году, финансовое управление администрации Меленковского района обратилось в Межрайонную ИФНС России №4 по Владимирской области с просьбой о печати квитанций на уплату имущественных налогов (транспортный налог, земельный налог, налог на имущество) за 2015 год. В настоящее время проводится работа по доставке квитанций налогоплательщикам. Во избежание начисления пени за несвоевременную уплату имущественных налогов необходимо погасить имеющуюся задолженность в кратчайшие сроки.

С любовью,



Родная школа!

Дмитриевогорская средняя общеобразовательная школа 4 февраля отметила сразу две юбилейные даты — 130-ю годовщину своего основания и 30-летие ввода в эксплуатацию нового здания школы.



Праздничное событие выдалось веселым, ярким, музыкальным и, главное, запоминающимся, особенно для его выпускников и их родителей, считающих школу своим родным домом. А в этот вечер их собралось довольно много в просторном здании школы, которая, кстати, рассчитана на 660 учеников и является самой большой в районе.

«Наша школа действительно самая большая, — сказал бывший директор образовательного учреждения Н.Ф. Ключников, который и занимался строительством новой школы. Дмитриевы Горы в восьмидесятые годы экономически бурно развивались, сюда охотно переезжали жители города Меленки, сел и деревень Меленковского района Владимирской области. У нас много было молодых семей и у всех были дети. Поэтому и школу закладывали на такое большое количество учеников, а сейчас и четвертой части не обучается в ней от того, на что рассчитывали. Но я думаю, что времена изменятся, отразившись на экономической, и на демографической ситуациях, уверен, что для нашей школы лучшие годы еще впереди».

Наш разговор состоялся до начала праздника, на первом этаже здания, где бук-

ально через минуту-другую состоялось открытие мемориальной доски основателю школы в селе Дмитриевы Горы — архиепископу Иерониму (мир Илье Тихоновичу Экземплярскому), которому в этом году исполнилось бы 180 лет. Право открыть мемориальную доску предоставили Курицыной (Пышониной) Зинаиде Алексеевне — выпускнице юбилейного 1972 года выпуска. Памятная доска займет достойное место на здании школы у входа и будет напоминать всем ученикам, о том, кто заложил фундамент к всеобщей грамотности и лучшему будущему своих земляков.

По волнам школьной памяти

Сам праздник проводился на втором этаже, в рекреации коридора, а не в актовом зале, который в настоящее время закрыт на ремонт. Рекреация была настолько ярко оформлена, что никто не придал этому никакого значения. Она напоминала плывущий корабль, способный передвигаться и в штиль, и по бушующим волнам, преодолевая любые преграды на пути, и без происшествий прикаливая у намеченной бухты.

(Окончание на 2 стр.)

(Окончание. Нач. на 1 стр.)

Как известно, в круизное путешествие пассажиры отправляются в сопровождении опытной команды корабля и при наличии хорошего настроения. Именно такую команду представляли ведущие мероприятия - учащиеся 11 класса Наталья Орешина, Иван Брицын и заместитель директора по воспитательной работе Елена Николаевна Кандрушина. Юнгой на этом символичном корабле была президент детского школьного объединения Алена Манина. Алена организовала для собравшихся в зале танцевальный мастер-класс «Морское путешествие», так взбодривший всех и вызвавший хорошее настроение уже с первых минут пребывания на празднике.

А начался круиз с экскурсии по историческим вехам, позволившим узнать, как возникла и в последующем развивалась в Дмитриевых Горах школа. Сначала круизный лайнер причалил у бухты «Сбывшихся надежд», где «пассажирам» удалось узнать важную новость из истории образования села Дмитриевы Горы. Председатель совета ветеранов войны и труда Дмитриевогорского сельского поселения Виктор Алексеевич Костин рассказал, о том, что теперь в музее СПК ПЗ «Дмитриевы Горы» находится документ за №534 с докладом «О церковно-приходских школах за 1893-1895 годы» совета православного братства Великого князя Александра Невского, взаимодействовавшего с церковными делами. Этот документ подтверждает, что первые классы в церковно-приходской школе в селе были открыты еще в 1887 году. А в 1891 году началось строительство специального здания школы, средства на которое выделил Иероним Экземплярский, и закончилось в 1892 году. Стоимость всей постройки превышала 4 тысячи рублей. Преосвященный Иероним обеспечил школе и содержание: в Муромском отделении государственного банка он сделал вклад на 10 тысяч рублей, 4% из которых ежегодно отчислялись в фонд оплаты труда педагогам.

Продолжая экскурсию по историческим вехам, отмечу, что в школе, построенной на средства И. Экземплярского, занятия начались 1 сентября 1892 года. Школа состояла из трех классных комнат, учительской и бытовой комнаты с русской печью и с вмазанными в нее котлами. Впоследствии из бытовой комнаты была оборудована классная. Имея внушительный вид, здание церковно-приходской школы без существенных ремонтов просуществовало почти сто лет. И только при строительстве в селе двухэтажного здания новой школы его снесли. На том месте была установлена участковая больница.

Интересна судьба и второго здания школы, построенного в 1938 году на месте разрушенной церкви. В сложные военные годы образованию детей уделялось серьезное внимание. В 1944-45 годах был осуществлен переход на обучение детей с 7-летнего возраста, введены экзамены за курс семилетней школы, стали применяться типовая пятибалльная система оценки знаний учащихся, были учреждены золотая и серебряная медали за особые успехи в обу-

С Днем рождения, родная школа!



чении. Все эти нововведения не обошли стороной и Дмитриевогорскую среднюю школу, в которой учащиеся получали свидетельство об окончании семилетней школы.

В 1952 году школа становится средней. В конце пятидесятых в ней обучалось более пятисот человек, занятия проходили в две смены. С 1959 по 1960 учебный год в связи с перестройкой учебного процесса в школах страны Дмитриевогорская школа становится школой с 11-летним обучением. С этого же года дополнительно вводится производственное обучение. Вместе с аттестатом о среднем образовании выпускники получали удостоверение о трудовой специальности.

С годами в здании школы становится тесно, устаревает ее материально-техническая оснащенность, и вообще она перестает соответствовать своему времени. Поэтому было принято решение о строительстве новой школы, которую в короткий срок - с 1981 по 1986 при активной помощи колхоза «Большевик» ветераны построили. Председатель правления колхоза «Большевик» В.М. Ульянов за содействие в строительстве школы в 1992 году был награжден нагрудным знаком «Отличник народного просвещения».

Символический ключ от храма знаний при открытии новой школы от строителей получил директор Н.Ф. Ключников. 9 декабря 1986 года начались занятия в новом здании школы. В то время в школе обучалось 314 учащихся.

В разные годы школу возглавляли Макаров, Ф.А. Виноградов, Буровина, Е.И. Филаткина, Миронов, А.Ф. Гудков, И.И. Князев, Соловьев, Е.В. Баранова, З.А. Лапина, В.М. Сирин, Н.Ф. Ключников, Н.И. Чернова.

Н.Ф. Ключников поделился воспоминаниями о строительстве школы и о работе в ней: «Хотелось нам школу построить с бассейном, тем более что мощность котельной тогда позволяла. И с этой просьбой я обратился к Владимиру Михайловичу Ульянову, но эту идею он отверг, сказавшись, что построит спортивный дворец с бассейном и волейбольной площадкой. Был даже подготовлен проект по нему, вот только, так и осталась он нереализованым из-за процессов перестройки, начавшихся в 90-е годы».

Какой была старая школа? - это четыре деревянных здания с протекающей крышей. В химическом кабинете потолок вообще крепился при помощи деревянных ненадежных опор. Учащиеся учились в две смены, учителя

завершали работу в восьмом часу вечера, если учесть, что в здании была еще и вечерняя школа, то учебный процесс для многих продолжался вплоть до 22.00. С вводом нового здания все изменилось: учиться начали в одну смену, появились хорошие условия для кружковой работы. В ту пору наша школа была лучшей в районе, хотя я уверен, остается такой и сейчас, поэтому прошу нынешних учеников относиться к ней бережно».

«У материки памяти», «Пролив Дружбы»

Такие остановки делали пассажиры юбилейного корабля «Мечта». И не удивительно, ведь школа - это не только стены, парты, стулья, но это еще и люди, создающие учебный процесс, щедро одаривающие знаниями своих учеников. Дмитриевогорская школа славилась и славится учителями, которые учат, в том числе культуре, трудолюбию, учителя в этой школе не говорят о добра, а творят его, создают традиции.

На большеформатном экране демонстрировались фотографии педагогов, которые работали в школе за все времена ее существования. Всем выпускникам, которые собирались на юбилейный вечер, было приятно увидеть знакомые лица, порадоваться такой необычной встрече со своими дорогими учителями, многие даже прослезились.

Для педагогов, выпускников, гостей звучали музыкальные подарки. Ученица Мария Суворкина исполнила песню, посвященную педагогам. Песни звучали в исполнении Анастасии Акимовой, Лилии Лисихиной, юноши и девушки читали красивые стихи, детские танцевальные коллективы радовали танцевальными номерами, насыщая атмосферу праздника особым колоритом, очарованием.

В этой части с поздравлениями выступили и организа-

торы мероприятия, и его почетные гости.

Школа - это не только учителя, но и многочисленный технический персонал, которые создают уют и порядок в школе. Дмитриевогорская школа на протяжении многих лет старается идти в ногу со временем. В 2016-1017 учебном году в школе обучается 168 учащихся. Их обучением и воспитанием занимаются 14 педагогов, 3 педагогических работника и 3 административных, из них имеют высшую квалификационную категорию, 5 - почетные грамоты Министерства образования и науки, 6 - педагоги первой квалификационной категории.

В школе обучаются дети из 6

деревень поселения, подвозом которых занимаются два школьных автобуса. На подвозе в данный момент 80 обучающихся.

В школе созданы все условия для обучения по новым образовательным стандартам, по которым школа работает с 2011 года. Сегодня каждый ученик и родитель знают, что такое электронные журналы и дневник. Сейчас учащиеся и учителя дополнительного осваивают электронные учебники.

В школе хорошо организована спортивно-оздоровительная, краеведческая и социальная работа. Ежегодно учащиеся становятся победителями и призерами в районных, областных, всероссийских соревнованиях.

Ирина Викторовна передала собравшимся привет от бывшего директора школы Н.И. Черновой, которая не смогла посетить праздник. «В этом году школа празднует очередной юбилей, для многих поколений выпускников, ветеранов труда, сегодняших учителей — это незабываемое событие, которое дарит прекрасные воспоминания о ярких буднях и открывает новые страницы творческой деятельности», - звучало в приветствии Надежды Ивановны. - «Пусть наша школа простоят еще многие годы, пусть в ее стенах каждый мо-

жет раскрыть свой талант и показать свои способности. Пусть дети получат верные знания и увлекательный досуг, пусть все учителя будут уважаемыми и успешными в своей деятельности, пусть родители будут внимательны и добры к своим детям».

Почетным гостем на празднике была начальник управления образования администрации района И.И. Рябова, обратившаяся ко всем участникам праздника с поздравлением.

В нем она отметила, что такая долгая и замечательная история у школы складывалась из засlug учителей и учеников, из их деятельности. На протяжении всей истории, как ручейки, вливавшиеся в эту школу другие школы из деревень и сел Дмитриевогорского поселения. Вливались ученики, вливались педагоги и тем приумножали богатство и достижения и значимость Дмитриевогорской школы. Ирина Ивановна поздравила всех с юбилеем школы, поблагодарила педагогический состав за профессиональное мастерство, интеллект, стремление к творческому поиску, терпение, мудрость и настойчивость и вручила подарки школе от администрации района и от управления образования администрации района почетные грамоты за долголетний добросовестный труд и личный вклад в дело воспитания подрастающего поколения работников школы: Е.А. Орешиной, Е.Н. Кандрушиной, Т.А. Корниловой, А.Н. Орешиной, А.В. Шиковской, Н.Н. Кузиной, Н.С. Жулиной, С.И. Елискиной, Артамоновой В.И., Пышониной Н.И., Стрижевой Е.Н.

На празднике присутствовали социальные партнеры школы, с которыми образовательное учреждение ведет сотрудничество на протяжении многих лет - руководитель и старший воспитатель детского сада «Теремок», художественный руководитель культурно-досугового центра поселения, глава сельской администрации и, конечно,

председатель СПК ПЗ «Дмитриевы Горы» с главным зоотехником. В дни рождения принято дарить подарки, поэтому они пришли на юбилей с подарками, прихватив с собой еще и «когонек», так согревающий и объединяющий их, и который к тому же является символом социального партнерства. От имени их всех напутствие произнесла председатель СПК ПЗ «Дмитриевы Горы» В.И. Сухарева.

С напутствиями обратились выпускники юбилейных выпусков. Организаторы праздника и им предоставили такую возможность, несмотря на то, что праздничное мероприятие выдалось продолжительным. Правда, просили выпускников, чтобы к микрофону выходило не более трех представителей от каждого юбилейного года. Так и происходило поначалу, когда предоставлялось слово выпускникам 1972, 1977, 1982 годов выпуска. А вот, что касалось остальных — 1987, 1992, 1997, 2002, 2007, 2012 годов выпуска, то они выходили большими группами, ведь им было, что сказать учителям, было за что их поблагодарить. Многие получили глубокие знания, позволившие им поступить в вузы страны и успешно окончить их, стать прекрасными специалистами.

А всего из стен школы на большую дорогу вышло более 4 тысяч выпускников, из них двое за успехи в обучении получили золотые медали, 16 — серебряные. Многие стали учителями, врачами, бизнесменами. Всех их помнят в школе, для всех в щедрых педагогических сердца есть место, выпускники постоянно возвращаются сюда, знают, что их ждут.

Последней на празднике выступила председатель родительского комитета С.В. Суворкина. Она просила гостей, выпускников прошлых лет, принять в свою дружную семью выпускников этого 2016-2017 учебного года, которым уже скоро предстоит держать экзамены, непростые. Она пожелала им успешно справиться с ними, подтвердить высокое звание выпускников Дмитриевогорской средней школы, которым и спустя годы будут гордиться.

Праздник закончился красивой песней в исполнении вокальной группы «Нежность», которую представляет сегодняшний коллектив школы, неоднократно выступавший на сцене не только сельского поселения, но района и области, исполнил песню «Когда вы вернетесь», посвященную выпускникам всех лет, а танцевальная группа «Звездочки» исполнила красивый школьный вальс.

М. ПОДОБУЕВА.



**ДАТА**

15 февраля отмечается День памяти о россиянах, исполнявших свой воинский долг за пределами Отечества.

Эта официальная памятная дата в Российской Федерации призвана почтить память воинов, исполнявших интернациональный долг за пределами границ своей Родины.

Дата выбрана не случайно

Дата проведения Дня памяти выбрана не случайно. В этот день 1989 года из Афганистана была выведена последняя колонна советских войск. И именно в этот день командующий 40-й армией генерал-лейтенант Борис Громов последним из ограниченного контингента советских войск перешел мост через Аму-Дарью, разделявшую СССР и Афганистан, - длившаяся более 9 лет война, через которую прошли более 700 тысяч советских военнослужащих, завершилась.

Россия в этом военном конфликте потеряла более 14 тысяч офицеров и солдат. Кроме того тысячи военнослужащих России и Советского Союза погибли в вооруженных конфликтах и в других странах.

Война поломала жизни многих молодых парней. Но, несмотря ни на что, они честно исполняли свой воинский

долг перед Отечеством, оставались верными присяге до конца. «Горячие точки» ярко показали, что молодое поколение по своему героизму достойно отцов и дедов, победивших фашизм. Оно доказало свою верность историческим традициям России.

Еще в 2004 году на торжественном собрании, посвященном Дню памяти воинов-интернационалистов, президент страны В.В. Путин сказал: «В Афганскую войну было испытано все. Все, на что способен человек, что он в состоянии выдержать. Это знают и помнят наши «афганцы». Им полной чашей пришлось хлебнуть и страдания, и горя, и отчаяния, и трудностей. Они воевали в чужой стране, а собственный народ практически ничего не знал ни о причинах этой войны, ни о ее целях, ни даже об отваге и подвигах наших солдат и офицеров. Более того, многих, кто вернулся с той войны, подчас встречали на родине с непониманием, равнодушием. По-настоящему мало кому было дело до

искалеченных судеб наших «афганцев», до их физических и душевных мук. И чаще всего им самим приходилось находить себе место в жизни.

Сегодня отношение к солдатам - участникам зарубежных войн совершенно другое. Такое, какого они по праву заслуживают.

Кому дорога память героев

15 февраля в г. Меленки у памятника воинам, погибшим в Афганистане при выполнении своего интернационального воинского долга, традиционно прошел торжественный митинг, посвященный Дню памяти о россиянах, исполнявших служебный долг



монии приняли участие глава администрации района



за пределами Отечества.
В торжественной цере-

В.И. Гаврилов, заместитель главы по социальной полити-

ке Н.Н. Козлова, военком Б.П. Пугачев, председатель совета ветеранов Т.Н. Миронова, секретарь МО партии «Единая Россия» Меленковского района С.А. Панин, глава города и председатель городского совета народных депутатов В.В. Богатенков и другие официальные лица. Почтить память погибших воинов-интернационалистов пришли их собратья, выжившие в той афганской войне, все, кому дорога память героев.

Первыми лицами района к постаменту памятника были возложены гирлянда Славы, люди несли и несли к его подножию живые красные гвоздики... В почетном карауле не шлохнувшись стояли мальчишки — будущая смена за-

щитников Отечества. Склонив головы, в молчании стояли ветераны- «афганцы», чтущие с той войны боевое братство.

Панихида по воинам, отдавшим свои жизни, выполняя интернациональный долг, отслужил прямо здесь, у памятника, отец Геннадий Штроткин. Он напомнил присутствовавшим, что погибшие солдаты поступили по-христиански, ибо нет выше заповеди, как возлюбить Бога всем сердцем своим, а также близкого своего. И нет выше той любви, как сказано в Писании, как если кто положит душу свою за друга своя.

Вечная память героям!

Татьяна ГОНЧАРОВА.

**Развязка
близка**

В минувшее воскресенье, 12 февраля, был сыгран четвертый тур чемпионата Меленковского района по мини-футболу среди ветеранов. Сюрпризов он никаких не принес. Предсказуемо команда «Союз» из Меленок обыграла ильинцев — 9:5. Футболисты из команды «ВерТур» обыграли команду «Ландыш» со счетом 22:5. (Вратарь у «Ландыша» в предыдущем туре получил травму, а достойной замены ему так и не нашлось). Игроки «ДРСУ» очень старались и все-таки серьезного сопротивления не могли оказать опытной команде «Заречье», победившей со счетом 7:2.

После четвертого тура на первое место вышли прошлогодние чемпионы — команда «ВерТур», на втором месте «молодые» ветераны из команды «Союз», третьими идут ветераны «Заречья». Все эти команды претендуют на чемпионство, так как у них одинаковое количество очков. Пятый, последний тур, будет очень интересным, все три игры будут определяющими и даже игроки «Ильинки», идущие на четвертом месте, могут претендовать на место в тройке призеров.

Приглашаем всех любителей футбола в воскресенье, 19 февраля, в спортивный зал ДЮСШ поддержать своих любимцев, насладиться классной игрой.

Начало игр в 10.00.

П. ЛОГУНОВ.
Председатель совета ветеранов спорта.

Турнир по мини-футболу

Продолжается турнир по мини-футболу первенства г. Владимира первой лиги, в котором принимает участие наша команда «Русь-Меленки». Выступает она в турнире довольно успешно, чему подтверждением служат счета проведенных встреч с соперником. Так, 29 января наша команда встречалась с командой «Динамо» из Владимира и победила со счетом 9:3. А 5 февраля команда играла

с владимирской командой «Викинг» и снова победила — со счетом 5:2.

Успешное выступление позволяет команде пока занимать второе место в турнирной таблице.

Одними из лучших игроков турнира являются защитник Руслан Фролов и нападающий Валерий Малышев. Валера в 9 играх забил 12 мячей.

**Первенство
области по хоккею с шайбой**

В отличие от футболистов наши хоккеисты выступают не так успешно на первенстве Владимирской области по хоккею с шайбой. Команда провела несколько игр, одни из них на выезде, другие — у себя дома.

В частности, 24 января наша команда «Меленки» играла на выезде с командой «Алмаз» пос. Воровской Судогодского района, которой уступила со счетом 12:2.

5 февраля она провела встречу на хоккейной площадке микрорайона «Черемушки» с командой «Раско» пос. Анопино Гусь-Хрустальный района и тоже проиграла со счетом 2:7.

12 февраля у нее опять состоялась домашняя игра с командой «Ковровец», тем не менее наша команда снова проиграла со счетом 8:2.

Почему команда выступает именно так, а не иначе? По мнению знатоков этого вида спорта, болельщиков меленковских спортсменов, играет команда неплохо, игроки создают много голевых моментов, только реализовать их никак не удается.

Очередной матч наша команда сыграет 18 февраля с командой «Сокол» г. Суздаля на льду микрорайона «Черемушки», надеемся, что в этот раз успех будет на их стороне. **Начало игры в 12.00.** Приглашаем посетить всех желающих и поддержать своих земляков.

А 23 февраля здесь будет проведен традиционный турнир по хоккею с шайбой среди ветеранов. В турнире примут участие команды г. Меленки, г. Гусь-Хрустальный, Владимира, пос. Мошок Судогодского района. **Начало игр в 10.00.** Спортсмены уверяют, что они порадуют болельщи-

ков красивой игрой, поэтому надеются, что жители города придут посмотреть этот турнир.

Сельские игры

2-3 февраля в г. Гусь-Хрустальном проводились областные сельские игры. В них спортсмены выступали в следующих видах соревнований: в гиревом спорте, шахматах и лыжных гонках.

В первый день на старт вышли лыжники. Мужчины преодолевали дистанцию в 5 км, женщины — в 3 км. И все же самыми зрелищными у лыжников являются соревнования в смешанной эстафете. Это командный вид соревнований. Команда Меленковского района была представлена лыжниками Д.В. Репиным, А.И. Петриным, С.А. Петриной, Н.В. Актановой. На финиш наша команда пришла второй, уступив лишь команде из Коврова.

Успешно выступили и гиревики. В личном первенстве оба наши спортсмена стали победителями. Антон Ильин выступил в весовой категории до 94 кг, а Алексей Привалов — до 83 кг. Но в командном первенстве ребята заняли второе место, потому что по условиям соревнований в сельских играх должны участвовать и женщины. Но в нашем районе этот вид спорта женщины считают сугубо мужским.

В шахматном турнире наша команда была представлена Владимиром Масловым и Александром Спиридоновым, которые в итоге заняли третье призовое место.

Волейбол

В воскресенье, 12 февраля, в спортивном зале ДЮСШ наша команда «Исток» провела игру с командой «Мещера» из пос. Куприяново Гусь-Хрустального района и выиграла со счетом 3:2. Всего две игры остается до завершения волейбольного турнира первенства Владимирской области и одна из них пройдет дома. Надеемся, что обе игры сложатся удачно для меленковских волейболистов.

Марина ПОДОБУЕВА.

НРАВСТВЕННЫЕ УСТОИ

Есть семьи в русской глубинке...

«Одна из главных задач воспитания — привить детям понимание важности родительского благословения», — считает Наталья Александрова, счастливая мама семерых детей, с которой мы говорили о трудностях и радостях многодетных семей, о жизни в сельской глубинке и секретах воспитания подрастающего поколения.

С Натальей мы не раз сталкивались по работе, и каждую нашу встречу она поражала своей активной жизненной позицией, оптимизмом и доброжелательным отношением к окружающим. Ну и, конечно же, тем, что, несмотря на трудные с экономической точки зрения времена, отваживалась вновь становиться мамой.

Сама Наталья родилась в городе Шuya Ивановской области, но, закончив Шуйский педагогический университет, и, к тому же, получив вторую профессию экономиста, перебралась в Москву, где ей удалось построить неплохую карьеру в крупной фирме. В столице же она и встретила своего будущего мужа, Василия Александрова, попавшего сюда по распределению после окончания в Санкт-Петербурге высшего художественно-промышленного училища им. В.И.Мухиной. После того, как в семье появился второй ребенок, Александровы поняли, что жизнь в крупном городе не для них. Наталья и Василий мечтали о большой и дружной семье и своем доме. Однажды, во время рождественских каникул, Александровы побывали в гостях у друзей в д. Верхоунже — и были поражены красотой этих мест, их удивительной и щедрой природой. Наталья рассказывает, что ярким и счастливым воспоминанием ее детства остается деревенская изба с русской печью, образ в красном углу, резные наличники, запах только что испеченного хлеба и вся та непередаваемая атмосфера русской деревни. Здесь, в Верхоунже, Наталья и Василий почувствовали все это,

раз побывав, прикипели душой. Кроме того, Александровым, придерживающимся православных взглядов, понравился и местный храм. И в скором времени семья сменила шумную многомиллионную столицу на тихое село — Александровы, с благословения своего семейного духовника Иоанна (Кресынкина), переехали в деревню, завели свое небольшое хозяйство. Со временем семья росла, увеличивалось и собственное хозяйство. Сейчас Наталья и Василий воспитывают пять dochek и двоих сыновей. Старшей дочери, Анастасии, уже исполнилось 13 лет, Даниилу — 10, погодкам Анне и Марии — 8 и 7 соответственно, Василисе — 5, Юле — 2, а самому младшему, Петру, всего семь месяцев. Живут обычным сельским трудом — из года в год понемногу расширяется их собственное крестьянско-фермерское хозяйство с добрым названием «Фермерские дары». Александровы держат коров, телят, овец, домашнюю птицу. Конечно, содержать такое большое хозяйство тяжело, это ежедневная физическая работа, без праздников и выходных. Как рассказывает Наталья, львиную долю забот о хозяйстве берет на себя глава семейства, ему уже вовсю помогают и старшие дети. Экологически чистая и высококачественная продукция собственного производства пользуется спросом у тех, кто хоть раз ее попробовал. Сами же Александровы говорят, что, хотя никаких сверхприбылей собственное дело и не приносит, но на жизнь хватает, да и дети всегда кушают хорошие продукты.

Работа отнимает много сил и времени, но после трудовых будней радостнее отдых. Семья Александровых почитает православные праздники и воскресные дни, они не пропускают праздничных богослужений, обязательно посещают утром храм, а после молитвы собираются за праздничным столом. В их доме всегда рады гостям, а застолья проходят в доброй, душевной обстановке, весело и с пользой. И Наталья и Василий имеют музыкальное образование, в семье очень любят петь, особенно в почете — казачьи песни.

Наталья много времени посвящает детям — для каждого ребенка важно, чтобы мама его выслушала, поняла, помогла советом. Кроме того, все дети Александровых, помимо общеобразовательной школы, посещают различные кружки и секции. Так, Настя уже в 4 классе музыкальной школы. У нее красивый, сильный голос и хороший слух, и, пожалуй, не одно районное кульмассовое мероприятие не обходится без ее участия. Даниил тоже музыкант — играет на флейте, кроме того, с этого года собирается учиться еще и по классу баяна. Аня и Маша нашли себя немного в другом направлении — они рукодельницы, посещают творческое объединение «Макоша», где совершенствуются в вышивании. И все дети Александровых, включая даже самого маленького Петра, с удовольствием посещают воскресную школу села Архангел.

Кстати говоря, Архангельскую воскресную школу Наталья Александрова по праву может считать соб-



ственным детищем — она ее буквально выгнала. Сейчас, в зимнее время, школу посещают около двадцати ребятишек, летом же, в сезон отпусков, когда ко многим сельским жителям приезжают внуки «из города», здесь собирается и до полсотни ребятишек. Дети здесь узнают о Боге, читают жития святых, делятся мнениями и всегда могут обсудить животрепещущие для них вопросы с настоятелем Архангельского храма отцом Александром. Так же в воскресной школе ребята учат песни религиозной тематики, придумывают небольшие сценические миниатюры по ключевым религиозным праздникам, занимаются живописью, лепкой из глины и просто учатся доброте, любви и жизни по Божиим заповедям. С собственными представлениями и музыкальными номерами ребята посещают различные организации — дают праздники детям-сиротам, старикам, инвалидам, радуют детей из трудных семей. Наталья же считает своей задачей бросить в благодатную почву хорошие семена, заинтересовать малышей.

«Всем ребятам, посещаю-

щим воскресную школу, мы стараемся привить духовные, нравственные основы, патриотизм, любовь к своей родной земле и бережное к ней отношение, уважение к окружающим людям и почитание своих родителей, на мой взгляд это главное для православного человека. Еще одна вещь, которой хочется научить и собственных детей, и тех, кто посещает школу — ценность родительского благословения. С ранних лет привить им эту истину, и тем самым, возможно, помочь избежать многих неприятностей — в наших силах», — делится мыслями Наталья.

Не изменяет Наталья и своей общественно-активной позиции. Наряду с дальнейшим развитием воскресной школы, для которой у нее много задумок и планов, есть у Натальи мечта — создать в Архандре центр детского творчества, где талантливые родители с педагогическим и высшим образованием могли бы передать всем детям свои умения, знания, мастерство, где бы получили развитие традиционные исконно русские промыслы, где бы семья смогла сохранять и приумножать

свои культурные традиции, проводить свободное время с пользой и удовольствием. Есть планы и по расширению хозяйства — Александровы мечтают, например, о лошади, чтобы можно было не только ее использовать на собственном участке, но и катать деревенских ребятишек, а также и детей из воскресной школы, которые часто бывают в их семье на экскурсиях.

Оптимизм и неиссякаемая энергия этой неравнодушной, творческой, неунывающей женщины, Натальи Александровой, заразителен, видимо, для всей ее семьи. Несмотря Александровы в этом году представлены к рассмотрению на вручение ордена Родительской Славы. Их семеро замечательных детей, собственное дело, общественная деятельность, направленная на воспитание достойного нового поколения молодежи — все это делает семью Александровых, на самом деле, необычной. Но, как говорит Наталья, для них с Василием как для родителей, главное все же — мир и лад в их большом семействе, тепло у родного очага.

Ольга ЧИКИРЕВА.

Это было недавно...

Своё повествование хочу начать со строк великого русского поэта А.С.Пушкина:

**Друзья мои, прекрасен наш союз,
Он, как душа, неразделим и вечен,
Неколебим, свободен и обеспечен.**

Выпускники школ всех лет — это, действительно, своеобразный союз. Его не могут разрушить годы, прошедшие со дня выпускного бала, который многие помнят до сих пор в мельчайших подробностях. Союз этот будет вечен, пока существует школа. А она будет существовать. Ведь народ надо просвещать, иначе окунёмся в глубокое средневековье с дикими нравами

и серыми однообразными буднями. Над этим союзом не довлеют ни титулы, ни ранги, ни звания. Он свободен в своей простоте и широте.

Четвёртого февраля было пасмурно и морозно, но на душе многих выпускников было светло и празднично, ведь состоялась долгожданная встреча со своими бывшими одноклассниками не в социальной сети Интернета, а вживую. Такую

возможность, по давно сложившейся традиции, предоставила для своих выпускников средняя школа № 1 имени Героя Советского Союза Н.П.Каманина. Желающих оказалось немало, поверьте. В их числе была выпускница 1967 года. Седовласая, уже немолодая дама, правда, была в единственном числе, но всё равно её приятно было видеть. Ты ещё не родился, а кто-то уже покидал стены старейшей школы

района. Тремя годами позже эти же стены покидала нынешний директор школы Любовь Николаевна Аверина, которая энергично, бодро, иногда с юмором открывала встречу школьных друзей. Наибольшее представительство выпускников было двух годов — 1987 и 2007. Одни выпускались в годы перестройки, как и ваш покорный слуга, когда никто не помышлял, что распадётся такая великая держава, другие получали среднее образование уже в новой России. Когда они представлялись, то я заметил, что в их рядах многие получили высшее образование, кто-то получил уже второе высшее, кто-то учился в Академии. Директор школы отмечала, что класс их, действительно, был умненьчиком и весьма активным в то время. Тогда многим ребятам предрекали большое будущее, и они его оправдали. Выпускников других лет было поменьше. Словом,

актовый зал первой средней школы был полон в этот вечер, что не могло не радовать устроителей сего действа.

Первыми на сцену, которая сохранила тот вид, что был в наше время, поднялись выпускники 1987 года Эдуард Акулин, Игорь Лашманов, Сергей Климин, Иван Латалин, Александр Шляконов, Елена Курышева, Татьяна Сдобнова и другие. Ведущие раздали нам большие буквы и стали загадывать загадки на школьные темы. Мы из букв составляли правильные ответы. Сбоеv не было. После нас на сцену поднялись выпускники 2007 года. Конечно, их лучше помнят нынешние педагоги. Ведущие раздали им вопросы, а они на них отвечали. Вопросы были серьёзными и не очень, как водится в таких случаях. Потом эти выпускники представили на суд публики слайд-шоу о своей постшкольной жизни. Были в

этот вечер цветы, подарки, песни, танцы. Их было много и на любой вкус. Надо уметь учиться и отдохнуть активно, как советуют психологи. А такие встречи — это тоже активный отдых, это уход от жизни взрослой и попадание в беззаботное детство, которое, увы, не возвращимо.

Венчала вечер недавно установленная традиция — исполнение песни «Изгиб гитары жёлтой» всеми присутствующими в кругу, взявшись за руки. Хорошее нововведение, согласитесь. И часто в этот вечер можно было услышать: «А помнишь...» И многие отвечали: «Конечно, помни...» — Да и как их забыть, школьные годы чудесные.

Александр ШЛЯКОНОВ,
выпускник 1987 года.

ВНИМАНИЮ индивидуальных предпринимателей и юридических лиц, осуществляющих свою деятельность в сфере торговли продовольственными товарами

В целях продвижения продукции местных товаропроизводителей администрация района доводит до вашего сведения, что с 2015 года, после проведения модернизации производства и в настоящее время являющееся динамично развивающимся предприятием, ООО «Городищенские сыры» (с. Городище Юрьев-Польского района) производит плавленые сыры в батонах и сыры твердые, полу-твердые из высококачественного сыра местных товаропроизводителей. Вся продукция ООО «Городищенские сыры» сертифицирована, соответствует требованиям ГОСТа и Технического Регламента Таможенного Союза, сопровождается необходимым пакетом документов и положительно зарекомендовала себя на потребительском рынке. В настоящее время у предприятия имеются мощности для увеличения производства продукции и возможности заключения договоров на поставку сыров. Контактная информация ООО «Городищенские сыры» для заинтересованных лиц: Юрьев-Польский район, с. Городище, ул. Новая, д. 1, тел. 8-926-164-55-53, e-mail volokhov.am@gorodsir.ru, Волохов Антон.



ОТДЕЛЕНИЕ ПЕНСИОННОГО ФОНДА РФ ПО ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

Материнскому капиталу – 10 лет!

Ровно десять лет назад – в начале 2007 года – Пенсионный фонд начал выдавать первые государственные сертификаты на материнский капитал. За это время его размер вырос с 250 до 453 тысяч рублей. За десять лет обладателями сертификата стали 64795 владимирских семей, 28379 из них уже полностью использовали его средства.

Изначально материнским капиталом можно было распорядиться по трем направлениям: улучшение жилищных условий, обучение детей и будущая пенсия мамы. В прошлом году к нему добавилось еще одно – социальная адаптация и интеграция в общество детей-инвалидов. Четыре раза Пенсионный фонд выплачивал из средств материнского капитала единовременную выплату: в 2009 и 2010 году по 12 тысяч рублей, в 2015 году – 20 тысяч рублей и в 2016 году – 25 тысяч рублей.

Несмотря на то, что направления использования материнского капитала за десять лет кардинально не изменились, в программу на регулярной основе вносились корректировки. Их основная цель – максимально облегчить семьям получение сертификата и распоряжение его средствами. В то же время было сделано многое, чтобы обезопасить владельцев сертификата от мошенников.

Самое популярное направление использования материнского капитала – улучшение жилищных условий. За все время действия программы благодаря материнскому сертификату жилищные условия улучшили 39203

владимирских семьи. Из них 23484 семьи частично или полностью погасили материнским капиталом жилищные кредиты. Еще 15719 семей улучшили жилищные условия без привлечения кредитных средств.

На обучение детей Отделение ПФР по Владимирской области приняло 2011 заявлений и 15 заявлений на перевод средств на накопительную пенсию мамы.

Важно отметить, что подать заявление на получение сертификата, а потом на распоряжение его средствами можно в Личном кабинете на сайте ПФР. Это в значительной степени экономит время молодым родителям.

Наконец, Пенсионный фонд напоминает, что для вступления в программу материнского капитала у россиян есть еще два года – для получения права на материнский капитал необходимо, чтобы ребенок, который дает право на сертификат, родился или был усыновлен до 31 декабря 2018 года. При этом, как и раньше, само получение сертификата и распоряжение его средствами временем не ограничены.

Пресс-релиз, 13 февраля 2017 г.

Граждане, формирующие будущую пенсию в ПФР, могут быть спокойны за судьбу своих накоплений

В последнее время участились случаи, когда в банках, страховых компаниях и других местах агенты настойчиво требуют перевести пенсионные накопления граждан в разные негосударственные пенсионные фонды, они приходят также к людям домой, представляясь сотрудниками Пенсионного фонда России. Представители негоспенсфондов приводят такой аргумент – если гражданине не переведут в НПФ свои накопления, то государство их заберет и «пустит» на пенсии пенсионерам. Поэтому увеличилось число обращений жителей в ПФР с вопросом, действительно ли можно оставаться без пенсионных накоплений и надо ли переводить деньги из государственного пенсионного фонда в частный.

В связи с вышеизложенным Отделение ПФР по Владимирской области разъясняет следующее.

Уважаемые жители области! Ваши пенсионные накопления государство «себе» не заберет и на пенсии нынешним пенсионерам не «пустит». никаких требований к переводу

пенсионных накоплений в НПФ не существует. Вне зависимости от того, где они у вас формируются (это может быть как ПФР, так и негосударственный пенсионный фонд), накопления инвестируются и будут вам выплачиваться после выхода на пенсию.

Переводить ваши накопления в негосударственный пенсионный фонд или нет – ваше право. Вы сами должны решить, кому вы доверяете свою будущую пенсию – государству или частным компаниям.

Если вы все же решили перевести пенсионные накопления в НПФ, отнеситесь к выбору фонда максимально ответственно. Выбор нужно делать осознанно, а не подписывая, как это часто бывает, какие-то документы при приеме на работу, оформлении кредита, покупке мобильного телефона и т. п. При этом не забывайте – если вы меняете пенсионный фонд чаще, чем раз в пять лет, ваши деньги переводятся в него без учета инвестдохода, а это вам невыгодно.

Пресс-релиз, 14 февраля 2017 г.

ПОЛОЖЕНИЕ о проведении открытого первенства Меленковского района по лыжам «Ретро-лыжня»



1. Цели и задачи
Демонстрация возможностей и пользы активных занятий спортом среди различных возрастных групп.

Популяризация массового любительского спорта и привлечение широких слоёв населения района к регулярным занятиям лыжными гонками.

Определение сильнейших спортсменов по возрастным группам для участия в областных соревнованиях.

2. Место и время проведения
Соревнования проводятся на спортивной базе ДЮСШ в с. Войново 24 февраля 2017 г.

Сбор участников до 09.00. Регистрация участников: 9.00 – 9.45

Жеребьёвка 9.45.00 – 10.15. Парад участников 10.30. Старт первого участника в 11.00.

3. Руководство проведением соревнований

Общее руководство осуществляют комитет по спорту администрации района. Непосредственное проведение возлагается на судейскую коллегию.

4. Участники соревнований

Соревнования проводятся среди мужчин и женщин, юношей и девушек, имеющих лыжную подготовку и свой лыжный инвентарь (согласно видам программы).

5. Программа проведения соревнований

Первый вид программы – «РЕТРО»:

Гонка на деревянных лыжах для мужчин и женщин 1982 г.р. и старше.

Дистанция 1000 метров. Ход классический.

Лыжи только деревянные, палки, ботинки, крепления любые.

Все участники гонки награждаются сладкими призами.

Второй вид программы:

Гонка для всех желающих свободным стилем (лыжи любые) по возрастным группам: юноши и девушки 1999 г.р. и моложе; мужчины и женщины: 1998г.-1983 г., 1982г.-1978г., 1977г.-1973г., 1972г.-1968г., 1967г.-1963г., 1962г.-1958г., 1957г. и старше.

Дистанции - 2 км. женщины (девушки), 3 км. - мужчины (юноши).

Третий вид программы – «ЭСТАФЕТА»:

Состав команды: 2 мужчины + 2 женщины. Возраст участников эстафеты 1982 год рождения и старше. Дистанция 1500 метров.

1 этап - женщины, ход классический, 2 этап-мужчины, ход классический,

3 этап - женщины, ход свободный, 4 этап - мужчины, ход свободный.

Лыжный инвентарь для участников эстафеты – любой.

6. Награждение

Призеры соревнований награждаются ценными призами.

7. Финансирование

Расходы по оплате работы судей и награждения команд несет администрации района.

Расходы, связанные с командированием участников, несут самими участниками или командирующими организацией.

8. Документы

Участникам соревнований при себе иметь документ, удостоверяющий личность.

Контактные телефоны: спортивкомитет 849247-2-38-97;

Богатенков Валерий Владимирович 8-960-733-44-45;

Матюхина Жанна Владимировна 8-905-616-40-93.

ОРГКОМИТЕТ.

ПОЛОЖЕНИЕ о проведении районных соревнований по рыболовному спорту

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Агитация и пропаганда рыболовного спорта как важного средства укрепления здоровья населения.

Повышение уровня спортивного мастерства, выявление сильнейших спортсменов.

2. ПРАВО НА ПРОВЕДЕНИЕ СОРЕВНОВАНИЙ

Право на проведение соревнований принадлежит администрации Меленковского района, комитету по физической культуре и спорту, МАУ «МФОК» «Черемушки».

3. МЕСТО И ВРЕМЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся 04 марта 2017 года в районе д. Малый Санчур (Оксский затон). Сбор и регистрация участников 7.00. Начало соревнований в 8.00.

4. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Ответственность за обеспечение безопасности участников и зрителей возлагается на отдел по делам Гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций администрации района (Епифанов В.Е.), МУЗ «Меленковская ЦРБ» (Кондратьев О.В.), отдел Министерства внутренних дел по Меленковскому району (Шелепов С.Н.), Начальник П.Ч.61 (Карпов В.В.).

5. РУКОВОДСТВО И ОРГАНИЗАЦИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство проведением соревнований осуществляют администрация Меленковского района, комитет по физической культуре и спорту, МАУ «МФОК» «Черемушки». Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию (Матюхина Ж.В., Богатенков В.В., Юдин В.В.).

6. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ

Командный чемпионат района (морышка). К соревнованиям допускаются мужчины и женщины без ограничения возраста. Состав команды 5 человек, независимо от пола.

7. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся согласно действующим правилам рыболовного спорта. Время ловли 2 часа. В программу соревнований входит: командная эстафета (состав 3 человека); бурение лунок на время (состав 3 человека).

8. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Победители чемпионата района определяются по наибольшему весу пойманной рыбы участниками команды. Победители в эстафетных видах определяются по наименьшему времени, затраченному всей командой на прохождение этапов. Рыбаки, участвующие в соревнованиях лично (не являющиеся членами команд), награждаются призами за 1, 2, 3 места.

9. НАГРАЖДЕНИЕ

Команды, занявшие 1-3 места, награждаются призами и грамотами администрации Меленковского района. Призами награждаются самый возрастной участник и самый юный.

10. ФИНАНСОВЫЕ РАСХОДЫ

Организацию судейства, приобретение призов, обеспечение питанием участников соревнований осуществляет администрация Меленковского района. Проезд к месту соревнований за счет участников соревнований или командирующих организаций.

11. ЗАЯВКИ

Предварительные заявки на участие в соревнованиях подаются в главную судейскую коллегию не позднее одного дня до начала соревнований. Именные заявки в день приезда сдаются в судейскую коллегию.

Контактный телефон: 8(49247) 2-38-97.

ОРГКОМИТЕТ.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ АУКЦИОНА НА ПРАВО ЗАКЛЮЧЕНИЯ ДОГОВОРА АРЕНДЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА, СОБСТВЕННОСТЬ НА КОТОРЫЙ НЕ РАЗГРАНИЧЕНА, РАСПОЛОЖЕННОГО НА ТЕРРИТОРИИ МЕЛЕНКОВСКОГО РАЙОНА

На основании постановлений главы администрации Меленковского района № 446, 450, 451, от 10.02.2017г. организатор аукциона — Комитет по управлению имуществом Меленковского района сообщает о проведении открытого по составу участников аукциона на право заключения договора аренды земельных участков.

ЛОТ 1

Земельный участок площадью 2500 кв.м., кадастровый номер 33:16:001532:1671, разрешенное использование — для личного подсобного хозяйства, расположенный на землях населенных пунктов и имеющий местоположение: Владимирская область, р-н Меленковский, МО Ильинское (сельское поселение), с.Ильино, ул. Заречная, земельный участок расположен примерно в 10 м по направлению на восток от дома №40

Условия аукциона:

- начальная цена предмета аукциона на право заключения договора аренды земельного участка — ежегодная арендная плата в размере 7034 (семь тысяч тридцать четыре) рубля.
- величина повышения начальной цены предмета аукциона (шаг аукциона) — 3 % начальной цены предмета аукциона, что составляет 211 (двести одиннадцать) рублей.
- сумма задатка — 20 % начальной цены предмета аукциона на право заключения договора аренды земельного участка, что составляет 1406 (одна тысяча четыреста шесть) рублей.
- срок аренды — 20 лет.

В соответствии с Правилами землепользования и застройки в МО Ильинское Меленковского района утвержденными решением совета народных депутатов МО Ильинское сельское поселение от 30.04.2014 года земельный участок с кадастровым номером 33:16:001532:1671 расположен в территориальной зоне Ж — 1 — Zона застройки индивидуальными жилыми домами

Предельные параметры разрешенного использования недвижимости:

Максимальное расстояние от границ землевладения до строений, а также между строениями:
от границ соседнего участка до:
основного строения — 3 м;
хозяйственных и прочих строений — 1 м;
открытой стоянки — 1м;
отдельно стоящего гаража — 1м.

От основных строений до отдельно стоящих хозяйственных и прочих строений в районах малоэтажной застройки расстояние от окон жилых помещений (комнат, кухонь и ванных) до стен дома и хозяйственных построек (сарай, гараж, бани), расположенных на соседних земельных участках, по санитарным и бытовым условиям должно быть не менее, как правило, 6 м; а расстояние до сарая для скота и птицы — не менее 15 м. Хозяйственные постройки следует размещать от границ участка на расстоянии не менее 1 м.

Расстояние между жилым строением (или домом) и границей соседнего участка измеряется от цоколя дома или от стены дома (при отсутствии цоколя), если элементы дома (эркер, крыльцо, навес, свес крыши и др.) выступают не более чем на 50 см от плоскости стены. Если элементы выступают более чем на 50 см, расстояние измеряется от выступающих частей или от проекции их на землю (консольный навес крыши, элементы второго этажа, расположенные на столбах и др.).

При возведении на участке хозяйственных построек, расположенных на расстоянии 1 м от границы соседнего участка, следует скат крыши ориентировать на свой участок.

Высота зданий.

Для всех основных строений:
- количество надземных этажей — до трех;
- высота от уровня земли до верха плоской кровли — не более 10м;
- до конька скатной кровли — не более 15 м.

Для всех вспомогательных строений:
- высота от уровня земли до верха плоской кровли — не более 4м;
- до конька скатной кровли — не более 7 м.

ЛОТ 2

Земельный участок площадью 1500 кв.м., кадастровый номер 33:16:000504:98, разрешенное использование — ведение личного подсобного хозяйства, расположенный на землях населенных пунктов и имеющий местоположение: Владимирская область, р-н Меленковский, МО Ляховское Меленковского района, д.Шохино, ул.Центральная, земельный участок расположен примерно в 1 м по направлению на юг от участка с кадастровым №33:16:000504:88

Условия аукциона:

- начальная цена предмета аукциона на право заключения договора аренды земельного участка — ежегодная арендная плата в размере 1247 (одна тысяча двести сорок семь) рублей.
- величина повышения начальной цены земельного участка 3 %, что составляет 37 (тридцать семь) рублей.
- сумма задатка — 20 % от начальной цены предмета аукциона на право заключения договора аренды земельного участка, что составляет 250 (двести пятьдесят) рублей.
- срок аренды земельного участка — 20 лет.

В соответствии с Правилами землепользования и застройки в МО Ляховское Меленковского района утвержденными решением совета народных депутатов МО Ляховское сельское поселение от 30.12.2013 года земельный участок с кадастровым номером 33:16:000504:98 расположен в территориальной зоне Ж — 1 — Zона застройки индивидуальными жилыми домами

Предельные параметры разрешенного использования недвижимости:

Максимальное расстояние от границ землевладения до строений, а также между строениями:
от границ соседнего участка до:
основного строения — 3 м;
хозяйственных и прочих строений — 1 м;
открытой стоянки — 1м;
отдельно стоящего гаража — 1м.

От основных строений до отдельно стоящих хозяйственных и прочих строений в районах малоэтажной застройки расстояние от окон жилых помещений (комнат, кухонь и ванных) до стен дома и хозяйственных построек (сарай, гараж, бани), расположенных на соседних земельных участках, по санитарным и бытовым условиям должно быть не менее, как правило, 6 м; а расстояние до сарая для скота и птицы — не менее 15 м. Хозяйственные постройки следует размещать от границ участка на расстоянии не менее 1 м.

Расстояние между жилым строением (или домом) и границей

соседнего участка измеряется от цоколя дома или от стены дома (при отсутствии цоколя), если элементы дома (эркер, крыльцо, навес, свес крыши и др.) выступают не более чем на 50 см от плоскости стены. Если элементы выступают более чем на 50 см, расстояние измеряется от выступающих частей или от проекции их на землю (консольный навес крыши, элементы второго этажа, расположенные на столбах и др.).

При возведении на участке хозяйственных построек, расположенных на расстоянии 1 м от границы соседнего участка, следует скат крыши ориентировать на свой участок.

Высота зданий.

Для всех основных строений:
- количество надземных этажей — до трех;
- высота от уровня земли до верха плоской кровли — не более 10м;

- до конька скатной кровли — не более 15 м.

Для всех вспомогательных строений:
- высота от уровня земли до верха плоской кровли — не более 4m;

- до конька скатной кровли — не более 7 м.

ЛОТ 3

Земельный участок площадью 20 кв.м., кадастровый номер 33:16:001346:55, разрешенное использование — гараж, расположенный на землях населенных пунктов и имеющий местоположение: Владимирская область, р-н Меленковский, МО г.Меленки (городское поселение), г.Меленки, р-н Молокомбината.

Условия аукциона:

- начальная цена предмета аукциона на право заключения договора аренды земельного участка — ежегодная арендная плата в размере 1037 (одна тысяча тридцать семь) рублей.
- величина повышения начальной цены земельного участка 3 %, что составляет 31 (тридцать один) рублей.
- сумма задатка — 20 % от начальной цены предмета аукциона на право заключения договора аренды земельного участка, что составляет 207 (двести семь) рублей.
- срок аренды земельного участка — 11 месяцев.

В соответствии с Правилами землепользования и застройки в г.Меленки утвержденными решением Совета народных депутатов Меленки от 11.04.2013 года земельный участок с кадастровым номером 33:16:001346:55 расположен в территориальной зоне Ж — 2 — для застройки жилыми среднестакажими домами 2-5 этажей с земельными участками входящими в состав город Меленки

Предельные параметры разрешенного использования недвижимости:

Высота зданий:

для всех вспомогательных строений высота от уровня земли: до верха плоской кровли - не более 3,0 м; до конька скатной кровли

- не более 10 м; до низа скатной кровли - не более 3,0 м.

- высота ворот гаражей - не более 2,5 м.

Размер арендной платы подлежит изменению ежегодно на коэффициент, учитывающий размер уровня инфляции на очередной финансовый год.

Ознакомится с техническими условиями подключения объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения, о плате за подключение возможно по адресу: Владимирская область, г.Меленки, ул.Комсомольская, д.101 (3-й этаж, каб.№2,3)

Для участия в аукционе заявители представляют в установленный в извещении

о проведении аукциона срок следующие документы:

1) заявка на участие в аукционе по установленной в извещении о проведении аукциона форме с указанием банковских реквизитов счета для возврата задатка;

2) копии документов, удостоверяющих личность заявителя (для граждан);

3) надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица в соответствии с законодательством иностранного государства в случае, если заявителем является иностранное юридическое лицо;

4) документы, подтверждающие внесение задатка.

Комитет по управлению имуществом Меленковского района направляет победителю аукциона или единственному принявшему участие в аукционе его участнику три экземпляра подписанного проекта договора аренды земельного участка в десятидневный срок со дня составления протокола о результатах аукциона.

Не допускается заключение указанного договора ранее чем через десять дней со дня размещения информации о результатах аукциона на официальном сайте.

Ознакомиться с документами на участки возможно по адресу: Владимирская область, г.Меленки, ул.Комсомольская, д.101 (3-й этаж, каб.№2,3)

Задатки вносятся на расчетный счет Администрации МО Меленковский район УФК по Владимирской области (ОФК 12.Администрация Меленковского района л/c 05283007460), ИНН 3319003481; КПП 331901001; расчетный счет 4032810600083000009, Банк Отделение Владимир; БИК 041708001 ОКТМО 17 642 101.

Задатки должны поступить на указанный выше счет не позднее даты и времени рассмотрения заявок.

Прием заявок с прилагаемыми документами осуществляется организатором аукциона по адресу: г.Меленки ул.Комсомольская, д.101 (3-й этаж, каб.№2,3) ежедневно, кроме выходных и праздничных дней с 17.02.2017 г. по 15.03.2017 г. включительно с 8.00 до 16.00 ч., перерыв на обед с 12.00 до 13.00 ч.

Заявитель имеет право отозвать принятую организатором аукциона заявку на участие в аукционе до дня окончания срока приема заявок, уведомив об этом в письменной форме организатора аукциона.

Извещение об отказе в проведении аукциона размещается на официальном сайте организатора аукциона в течение трех дней со дня принятия данного решения. Организатор аукциона в течение трех дней со дня принятия решения об отказе в проведении аукциона обязан известить участников аукциона об отказе в проведении аукциона и возвратить его участникам внесенные задатки.

Заявка

на участие в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка имеющего

площадью _____ кадастровый № _____

1. Сведения о заявителе-юридическом лице:

1.1. Полное наименование заявителя юридического лица

в лице

действующего на основании

1.2 Свидетельство о государственной регистрации юридического лица

1.3 Свидетельство о внесении в Единый государственный реестр от «___» 20 г.
ОГРН _____ ИНН _____

1.4 Юридический адрес

Фактический адрес

1.5 Телефон (факс) для связи:

Сведения о заявителе-физическом лице:

1.6 Ф.И.О.

Реквизиты и паспортные данные заявителя физического лица (представителя)

Паспорт: серия _____ № _____ выдан

Зарегистрирован по адресу:

Банковские реквизиты:

Договор поручения (доверенность) № _____

от «___» 20 г.

2. Платежные реквизиты для возврата задатка:
Получатель

Банк

р/с _____ к/с _____

БИК _____

3. Принимая решение об участии в аукционе, обязуюсь:

3.1 Выполнять, правила и условия проведения аукциона, указанные в извещении, опубликованном на официальном сайте в сети Интернет.

3.2 В случае признания Победителем аукциона:

3.2.1 Подписать Протокол итогов аукциона.

3.2.2 Заключить с Продавцом договор аренды земельного участка не ранее чем через 10 (десять) дней со дня размещения информации о результатах аукциона на официальном сайте.

4. Мне известно, что:

4.1 Подавая настоящую заявку заявитель вправе отозвать ее до окончания срока приема заявок, уведомив об этом в письменной форме организатора торгов.

4.2 В случае отказа Победителя аукциона от подписания Протокола итогов аукциона или заключения договора аренды земельного участка, сумма внесенного им задатка не возвращается.

5. Заявитель согласен с тем, что:

6.1.5 В случае отказа победителя аукциона от подписания Протокола подведения итогов аукциона или заключения договора аренды земельного участка сумма внесенного им задатка не возвращается.

6.2.5 Предоставляет свои персональные данные для последующего хранения и обработки оператором в соответствии с законом от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных»

Подпись заявителя (представителя)

именуемый в дальнейшем «Арендодатель», и _____, имеемый в дальнейшем «Арендатор», заключили настоящий договор (далее – Договор) о нижеследующем:

Предмет Договора

1.1. Арендодатель предоставляет, а Арендатор принимает в аренду земельный участок со следующими характеристиками: (площадь, кадастровый номер категории земель, местоположение).

1.2. Арендодатель передает земельный участок Арендатору по акту приема-передачи в день подписания договора аренды земельного участка.

2. Срок Договора

2.1. Срок аренды Участка устанавливается с _____

по _____.

2.2. Договор вступает в силу с момента его подписания

3. Размер и условия внесения арендной платы

3.1. Размер арендной платы за Участок составляет:

- _____ - в год; _____ за 1 квартал.

3.2. Арендная плата вносится Арендатором ежеквартально не позднее 15 марта, 15 июня, 15 сентября и 15 ноября путем перечисления на балансовый счет.

3.3. Арендная плата начисляется с момента подписания сторонами акта приема-передачи Участка.

Исполнением обязательства по внесению арендной платы является предъявление квитанции об уплате.

4.1. Арендодатель имеет право:

4.1.1. Требовать досрочного расторжения Договора в случаях:

- в случаях предусмотренных статьей 46 Земельного Кодекса РФ,

- при невнесении арендной платы более 2-х раз подряд по истечении установленного договором срока платежа и иным основаниям предусмотренным гражданским законодательством (ст.619 п.3) и Земельным Кодексом РФ.

4.1.2. На беспрепятственный доступ на территорию арендуемого земельного участка с целью его осмотра на предмет соблюдения условий Договора.

4.1.3. На возмещение убытков, причиненных ухудшением качества Участка и экологической обстановки в результате хозяйственной деятельности арендатора, а также по иным основаниям, предусмотренным законодательством Российской Федерации.

4.2. Арендодатель обязан:

4.2.1. Выполнять в полном объеме все условия Договора.

4.2.2. Передать Арендатору Участок по акту приема-передачи.

4.2.3. Письменно в десятидневный срок уведомить Арендатора об изменении номеров счетов для перечисления арендной платы, указанных в п. 3.2.

4.2.4. Своевременно производить перерасчет арендной платы и своевременно информировать об этом Арендатора.

4.3. Арендодатель имеет право:

4.3.1. Использовать Участок на условиях, установленных Договором.

4.4. Арендодатель обязан:

4.4.1. Выполнять в полном объеме все условия Договора.

1. Сохранять межевые, геодезические и другие специальные знаки, установленные на земельных участках в соответствии с законодательством

Российской Федерации.

2. Использовать Участок в соответствии с целевым назначением и разрешенным использованием.

3. Соблюдать при использовании земельного участка требования градостроительных регламентов, строительных, экологических, санитарно-гигиенических, противопожарных правил, нормативов.

4. Не допускать загрязнения, деградации и ухудшения плодородия почв.

5. Не нарушать права других землепользователей и природопользователей.

4.4.7. Уплачивать в размере и на условиях, установленных Договором, арендную плату.

4.4.8. Обеспечить Арендодателю (его законным представителям), представителям органов государственного земельного контроля доступ на Участок по их требованию.

4.4.9. Письменно сообщить Арендодателю не позднее чем за две недели о предстоящем освобождении Участка как в связи с окончанием срока действия Договора.

4.4.10. Досрочное расторжение договора аренды по требованию арендатора либо арендодателя осуществляется в соответствии с нормами гражданского кодекса.

4.4.11. Не допускать действий, приводящих к ухудшению экологической обстановки на арендуемом земельном участке и прилегающих к нему территориях, а также выполнять работы по благоустройству территории, обеспечению чистоты и порядка (Участок привести в надлежащее состояние).

4.4.12. Письменно в десятидневный срок уведомить Арендодателя об изменениях своих реквизитов.

Арендодатель и Арендатор имеют иные права и несут иные обязанности, установленные законодательством Российской Федерации.

5. Ответственность Сторон

5.1. За нарушение условий Договора Стороны несут ответственность, предусмотренную законодательством Российской Федерации.

5.2. За нарушение срока внесения арендной платы по Договору, Арендатор выплачивает Арендодателю пени из расчета 0,07% от размера невнесенной арендной платы за каждый календарный день просрочки. Пени перечисляются в порядке, предусмотренном п. 3.2 Договора.

5.3. Ответственность Сторон за нарушение обязательств по Договору, вызванных действиями обстоятельств непреодолимой силы, регулируется законодательством Российской Федерации.

6. Изменение, расторжение и прекращение Договора

6.1. Все изменения и (или) дополнения к Договору, кроме изменений размера арендной платы, порядка и условий ее внесения, оформляются Сторонами в письменной форме.

6.2. Договор может быть расторгнут досрочно по требованию Арендодателя по решению суда на основании и в порядке, установленном гражданским законодательством, а также в случаях, указанных в пункте 4.1.1.

6.3. При прекращении Договора Арендодатель обязан вернуть Арендодателю Участок в надлежащем состоянии.

7. Рассмотрение и урегулирование споров

7.1. Все споры между Сторонами, возникающие по Договору, разрешаются в соответствии с законодательством Российской Федерации.

7.2. Договор составлен в 2(двух) экземплярах, имеющих одинаковую

юридическую силу, из которых один экземпляр остается у Арендодателя, один экземпляр выдается Арендатору, один представляется в регистрирующий орган.

8. Подписи Сторон

Арендодатель: _____
(Ф.И.О.)
" ____ " 2015 г.

Арендатор:
(Ф.И.О.)
" ____ " 2016 г.
(подпись)

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ
О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ
ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Алькиной Зоей Сергеевной, № квалификационного аттестата кадастрового инженера 33-16-453, являющейся членом СРО Ассоциация «Союз кадастровых инженеров» свидетельство № А-1229 от 28.11.2016 года, реестровый номер СРО Ассоциация «Союз кадастровых инженеров» в государственном реестре саморегулируемых организаций – 001, почтовый адрес: 602267, Владимирская обл., г.Муром, ул.Ленина, д.56а, адрес электронной почты: geozemiziskanie@mail.ru, контактный телефон: 8 9038325462, в отношении земельного участка с кадастровым номером №33:16:000417:68, расположенного по адресу: Владимирская обл., р-н Меленковский, МО Тургеневское сельское поселение, д. Савково, ул. Зеленая, д. 10, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Козлова Лидия Федоровна, по-чтовый адрес: 602140, Владимирская обл., Меленковский район, МО Тургеневское сельское поселение, д. Савково, ул. Зеленая, д. 10, контактный телефон 89051453502.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: 602140, Владимирская обл., Меленковский район, МО Тургеневское сельское поселение, д. Савково, ул. Меленковская, д. 78, здание отделения почты России, «20» марта 2017 г. в 14 часов.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: 602267, Владимирская обл., г.Муром, ул.Ленина, д.56а.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с «17» февраля по «20» марта 2017г. по адресу: 602267, Владимирская обл., г.Муром, ул.Ленина, д.56а.

Основанные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с «17» февраля по «20» марта 2017г. по адресу: 602267, Владимирская обл., г.Муром, ул.Ленина, д.56а.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласование местоположение границы: КН № 33:16:000417:69 Владимирская обл., Меленковский район, МО Тургеневское сельское поселение, д. Савково, ул. Зеленая, д. 12 Чекина Мария Николаевна, 33:16:000417:67, Владимирская обл., Меленковский район, МО Тургеневское сельское поселение, д. Савково, ул. Зеленая, д. 8 Конышева Надежда Дмитриевна.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 ст. 39, часть 2 ст. 40 ФЗ от 24.07.2007 г. №221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

из опыта работы

Музыка в жизни ребёнка

Любовь к музыке и её эстетическому пониманию не развиваются сами по себе. Этому надо учиться и для этого нужны определённые условия.

В детском саду №12 для детей раннего возраста, в котором я работаю музыкальным руководителем, создаю именно такие условия для всех детей. Провожу музыкальные занятия и утреннюю гимнастику под музыку, физкультурные занятия, музыкальные игры, развлечения, праздники, хороводы на свежем воздухе в летнее время.

Воспитанники нашего детского сада принимают участие в муниципальных музыкальных конкурсах. И в 2016 году в номинации «Маленькие звёзды» стали победителями муниципального фестиваля детского творчества «Границы творчества».

Стремлюсь, чтобы вся жизнь ребёнка в детском саду была проникнута музыкой, игрой, радостью. В моем распоряжении есть современные технические средства, музыкальные игрушки, но детям важна и живая музыка. Для этого у нас в каждой группе стоит классический инструмент фортепиано и народный инструмент балалайка. Отличный, разнообразный музикальный, песенный и танцевальный материал беру для своей работы в основной образовательной программе дошкольного образования «От рождения до школы» под редакцией Н. Е. Вераксы, Т. С. Комаровой, М. А. Васильевой.

Практический материал

здесь представлен на на-

родном и другом высококу-

дожественном уровне с учётом возрастных, психофизических особенностей детей и расположены начиная с самого простейшего с постепенным усложнением. Он даёт возможность работать над теми навыками и умениями, которые мы должны дать детям. Этот материал я беру полностью, но для закрепления умений и навыков детей, оформления праздников я в своей работе пользуюсь и дополнительным материалом. Подбирая его, обращаю внимание на текст и музыку, которые должны отвечать художественным требованиям и возможностям детей. Чтобы музыкальные произведения, песни, музыка к игре, к пляске были понятны ребенку, находили эмоциональный отклик в его душе.

Музыка и песни должны эмоционально волновать, вызывать желание откликнуться на её действие. Стараюсь привлекать внимание детей как музыкой в целом, так и средствами музыкальной выразительности, динамикой, темпом, ритмом, регистром. В своей работе стремлюсь, чтобы каждая песня была любима, чтобы в каждую игру дети хотели играть и чтобы каждую пляску дети хотели танцевать.

Родители могут быть хорошими помощниками

в приобщении детей к музыкальной культуре. Просто надо поинтересоваться и расспросить ребёнка о том, какие песни пели в детском саду и во что играли на музыкальном занятии. Вызвать желание петь эти песни дома. Очень хорошо, если родители вовремя подскажут ребёнку нетвёрдо запомнившееся слова, мелодию песни. А для этого их нужно знать. Я знакомлю родителей с музыкальным репертуаром с помощью музыкального уголка, который находится в каждой группе нашего детского сада.

Большую помощь в приобщении к музыкальной культуре в семье оказывает слушание музыкальных произведений в записи. Организуя слушание, нужно помнить, что нельзя заставлять ребёнка слушать помимо его желания или давать ему слушать много музыкальных произведений. Хорошо заинтересовать его коротким рассказом, прочитать стихотворение.

Я знакомлю детей с различными музыкальными игрушками (дудочки, колокольчики, свистульки, бубны, ложки и др.) Хорошо,

если хотя бы одну из них ребёнок будет иметь дома. Он закрепит всё то, что он выучил в детском саду и даже сможет сам подбирать несложные, полюбившиеся мелодии. Игра на музыкальных инструментах помогает развивать музыкальный

интерес к музыке, упорство у детей и в игровой форме добиваться достижения целей, сосредотачивает внимание, развивает память, т.е. те качества, которые необходимы будущим детям в школе.

Интересуйтесь музыкальной деятельностью детей в детском саду, старайтесь, чтобы музыка и песня вошли в жизнь и был вашего ребёнка, украсили его досуг, чтобы музыка помогла воспитанию у детей сердечности, отзывчивости.

Музыкальный руководитель детского сада №12 для детей раннего возраста С. ГУЛЯЕВА.



**ВНИМАНИЮ
индивидуальных предпринимателей
и юридических лиц (представителей
малого и среднего бизнеса)**

06 апреля 2017 года в 10.00 в зале заседаний администрации района, в рамках реализации информационно-консультационного проекта «Бизнес-автобус 2017», будет проводиться встреча Владимира областного отделения «Опора России» с представителями малого и среднего бизнеса.

В целях подготовки областной делегации к встрече, формирования ее состава, просим направлять интересующие и проблемные для вас вопросы по развитию потребительского рынка, налогообложению, применению ЕГАИС и онлайн-касс, оказанию финансовой поддержки малого и среднего предпринимательства и др. до 1 марта 2017 года в адрес администрации района по телефонам 2-43-31, 2-46-65 или на адрес электронной почты: ecomom@melenky.ru, consum@melenky.ru.

Приглашаем всех заинтересованных лиц принять участие во встрече.

ООО «ЛИТМАШ-М» ТРЕБУЮТСЯ на РАБОТУ ЭЛЕКТРОМОНТЕР со знанием электроники (з/пл. 35000-40000 руб.); МАСТЕР ОТК (з/пл 30000-35000 руб.); ЭЛЕКТРОСВАРЩИК (з/пл. 25000-30000 руб.); СЛЕСАРЬ-РЕМОНТИК (з/пл. 18000-20000 руб.).

Реклама.

Обращаться в отдел кадров завода по тел.: 2-22-56; 2-22-84; 8-961-258-31-13.

ИЗГОТОВЛЕНИЕ КОРПУСНОЙ МЕБЕЛИ по вашим размерам.

Кухни, детские, шкафы-купе, прихожие, комоды и т.д. Быстро, качественно, удобно. Гибкая система скидок. **ТРЕБУЕТСЯ МАСТЕР по изготовлению мягкой мебели с опытом работы, полный соц. пакет.**

ТД «Экватор». Тел. 8-910-673-18-10.
ИП Мелькунов Вадим Владимирович. ОГРН 31633280094361.

23 февраля с 10.00 до 11.00 (Меленки) Реклама.
в ДК им. Ленина, ул. Коммунистическая, 14.
СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
производство России, Дании, Германии.
Подбор с помощью аудиометра. Аналоговые, карманные, заушные от 3000 руб. Цифровые от 13000. Внутриушные от 35000 руб. Настройка цифровых аппаратов. Индивидуальные вкладыши. Комплектующие. Гарантия. Справки и вызов специалиста на дом по тел. 8-913-600-30-30. Имеются противопоказания. Необходима консультация специалиста.
ИП Усольцев Дмитрий Александрович. Св-во №003035270, выдано 20.08.2008 г. Омск.

**Внимание! Только 1 день!
19 февраля с 9.00 до 18.00
в ДК им. Ленина г. Меленки
состоится РАСПРОДАЖА
ТКАНЕЙ:
шторы, тюль, органза, вуаль,
микровуаль, портьеры
(все метражом и готовые,
в т.ч. для кухни), постельное
белье и пледы.**

**от 150 рублей
за метр.** производство
г. Пятигорск.

ИП Кириченко Владимир Владимирович. ОГРН 316619600205320. Реклама.

ПРОДАЕТСЯ ДОМ на ул. Свердлова. Есть газ, водопровод, баня, погреб, большой участок. Тел. 8-960-735-55-07 – после 15.00.

ПРОДАЕТСЯ ДОМ в Меленковском районе с. Архангел + 20 соток земли. Недорого. Тел.: 8-920-924-84-72; 8-910-091-58-78.

C/х предприятие ООО «Мелагро» ПРОВОДИТ КОНКУРС на ВАКАНСИИ: БУХГАЛТЕР по ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЕ; СПЕЦИАЛИСТ ТЕХ. КОНТРОЛЯ (инспекция всех технологических процессов предприятия); АГРОНОМ.

Обращайтесь по тел.: 2-20-99, резюме на эл. почту: melagro@melagro.ru

Реклама.

**ТЕПЛИЦЫ
ОЦИНКОВАННЫЕ**

только в феврале

6 м – 14000 руб.

Реклама.

Тел. +7-920-255-36-63.

«Фабрика теплиц».

В охотхозяйство ТРЕБУЮТСЯ: МЕХАНИК-РАЗНОРАБОЧИЙ; ТРАКТОРИСТ; ЕГЕРЬ; ПОВАР. З/пл. высокая. Требования: порядочность, желание работать, без вредных привычек. Полный соц. пакет, сменный график работы. Тел. 8-920-935-09-46 – с 9.00 до 18.00, кроме сб., вс., Алексей Владимирович. Реклама.

АО ПЗ «Илькино», с. Илькино, Меленковский район, с 25 МАРТА 2017 года БУДЕТ ПРОИЗВОДИТЬ ПРОДАЖУ КУР НЕСУШЕК 1,5 года (коричневых) по цене 180 рублей за голову. Отпуск будет производиться с птицефермы. ОГРН 1153334000005.

Реклама.

Сталь-Профи

Производство профнастила: С-10, С 21, МП-20, металличерепицы «Каскад».

- оцинкованный профнастил от 198 руб. за м²
- окрашенный профнастил от 243 руб. за м²
- изготовление листа по вашим индивидуальным размерам.
- доставка

Производство профильной трубы: 20*20 20*40 40*60; 60*60

Столбы заборные 280 руб/шт.

ТЕПЛИЦЫ : от 10600 РУБЛЕЙ

Тел. 8-952-44-531-44,

8-952-44444-82.

Факс 8(83174) 2-69-27

Сайт www.staliprofi.ru реклама

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельного участка

Кадастровым инженером Журавлевой Анной Александровной, почтовый адрес: Владимирская обл., г.Меленки, ул.Каманина, д.5, адрес электронной почты: zuravlevaanna@mail.ru, контактный телефон: 8-919-013-3122, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность 1441, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 33:16:000707:85, расположенного по адресу: Владимирская обл., Меленковский район, МО Ляховское, д. Левенда, ул. Центральная, д. 55, номер кадастрового квартала 33:16:000707.

Заказчиком кадастровых работ является Смыслова М.А., почтовый адрес: Владимирская обл., Меленковский район, д. Левенда, ул. Центральная, д. 55, контактный телефон: 8-930-835-60-68.

Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Владимирская обл., Меленковский район, МО Ляховское, д. Левенда, ул. Центральная, д. 55, 20 марта 2017 г. в 16 часов 30 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Владимирская обл., г. Меленки, ул. Красноармейская, д.91-б.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 17 февраля 2017 г. по 20 марта 2017 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 17 февраля 2017 г. по 20 марта 2017 г. по адресу: Владимирская обл., г. Меленки, ул. Красноармейская, д.91-б.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также, документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

Реклама.

• Дорогую и любимую жену и маму Наталью Викторовну НАЗАРЕНКОВУ от всей души поздравляем с юбилеем!
• Прими поздравления, родная ты наша,
• От мужа любимого и от детей.
• Будь самой счастливой и в мире всех краине,
• Всегда молодой, до конца наших дней!
• Сегодня твой праздник, и мы с днём рождения
• Тебя поздравляем, улыбку даря.
• Веселья большого, здоровья, терпения,
• Успеха желаем и море добра!
• Муж Виктор, дочери Виктория и Дарья,
• зять Владимир.



• Дорогую сестру и тетю Наталью Викторовну НАЗАРЕНКОВУ от всей души поздравляем с юбилеем!
• Все также хороша сестрица,
• Все также звонок голос твой,
• И можем мы тобой гордиться,
• Пускай в душе царят покой.
• Живи и радуй нас, родная,
• Пусть будет долг жизни век,
• Мы с юбилеем поздравляем,
• Наш самый близкий человек!
• Климовы и Лебедевы.



• ПРОДАМ КВАРТИРУ в семейном общежитии, 3 этаж, не угловая, 23 кв. м, окна пластиковые, после ремонта. Возможна оплата мат. капиталом. Тел. 8-920-921-08-01, Марина.

• КИРОВСКАЯ ОБУВНАЯ ФАБРИКА г. Кирова принимает обувь в ремонт. Качество фабричное, материалы натуральные, хром и подошва в ассортименте. ПРИЕЗЖАЕМ к ВАМ 21 ФЕВРАЛЯ с 14.00 до 18.00. Приём обуви будет проходить в здании МЦБК (краеведческий музей, ул. Коммунистическая, 36)
ООО «М- Форте». ОГРН 1124345003045 Реклама.

Кадастровым инженером Решетовым Павлом Геннадьевичем (почтовый адрес: Владимирская обл., г.Меленки, ул.Комсомольская, д.101, e-mail: reshetov750@yandex.ru, т.2-39-40, номер регистрации № 13574) выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым № 33:16:000604:138 расположенного по адресу: Владимирская обл., Меленковский р-он, с. Ляхи, ул. Бирюкова, д. 9.

Заказчиком кадастровых работ является Огородова Елена Владимировна почтовый адрес: с. Ляхи, ул. Бирюкова, д. 9, тел. 84924723940.

Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: с. Ляхи, ул. Бирюкова, д. 9, 23 марта 2017 г. в 10 часов.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Меленки, ул. Комсомольская, д.101.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 17.02.2017 г. по 23.03.2017г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 17.02.2017 г. по 23.03.2017г., по адресу: г. Меленки, ул. Комсомольская, д.101.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

Реклама.

Кадастровым инженером Решетовым Павлом Геннадьевичем (почтовый адрес: Владимирская обл., г.Меленки, ул.Комсомольская, д.101, e-mail: reshetov750@yandex.ru, т.2-39-40, номер регистрации № 13574) выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым № 33:16:00110:8 расположенного по адресу: Владимирская обл., Меленковский р-он, г. Меленки, ул. Нариманова, д. 12.

Заказчиком кадастровых работ является Миронова Клавдия Владимировна почтовый адрес: г. Меленки, ул. Нариманова, д. 12, тел. 84924723940.

Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: г. Меленки, ул. Комсомольская, д.101, 22 марта 2017г. в 10 часов.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Меленки, ул. Комсомольская, д.101.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 17.02.2017 г. по 22.03.2017г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 17.02.2017 г. по 22.03.2017г., по адресу: г. Меленки, ул. Комсомольская, д.101.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

Реклама.

• Все рекламируемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации в случаях, установленных действующим законодательством РФ.

Муниципальное унитарное предприятие «Редакция Меленковской районной газеты	Учредитель - администрация Меленковского района Владimirской области	Адрес редакции (издателя): 602102, Владимирская область, г. Меленки, ул. Комсомоль
---	---	---